Zweisatz (je mehr, desto weniger) - offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1. 1 Mitarbeiter braucht 305 748 Minuten, um eine Achterbahn aufzubauen.
Wie viele Minuten brauchen 18 Mitarbeiter?

______________________________________ Minuten

2. Um ein Video zu schneiden, braucht 1 Schiilerin 7 520 Minuten.
Wie viele Minuten brauchen 8 Schiilerinnen?

...................................... Minuten

3. An dem Kinofilm wiirde 1 Person 30 288 Tage arbeiten.

Wie viele Tage brauchen 16 Personen?

4.1 Verkauferin braucht 44 737 Minuten, um die Regale einzurGumen.
Wie viele Minuten brauchen dann 11 Verkduferinnen?

...................................... Minuten

5. Fiir 1 Person kostet eine Ubernachtung in einem Ferienhaus 8 100 € pro Woche. 2 Freunde teilen
sich das Haus.
Wie viel muss jetzt jede Person bezahlen?

______________________________________ € pro Woche

6. Fur 1 Stadt kostet der Bau des neues Flughafens 243 934 €.

Wie viel kostet der Bau fiir eine Stadt wenn 2 Stddte ihn gemeinsam bezahlen?

7.1 Schiler braucht 16 169 Minuten, um die Schilerzeitung zu schreiben.
Wie viele Minuten brauchen dann 19 Schiiler?

...................................... Minuten

8. Fur 1 Stadt kostet der Bau des neuen Tunnels 252 153 €.

Wie viel kostet der Bau fiir eine Stadt wenn 9 Stddte ihn gemeinsam bezahlen?

9.1 Produzent braucht exakt 13 269 Sekunden, um ein neues Lied zu produzieren.
Wie lange wiirden 3 Produzenten in einem Studio daran arbeiten?

...................................... Sekunden
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Zweisatz (je mehr, desto weniger) - offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1. 1 Mitarbeiter braucht 305 748 Minuten, um eine Achterbahn aufzubauen.
Wie viele Minuten brauchen 18 Mitarbeiter?

16 986 Minuten

7. Um ein Video zu schneiden, braucht 1 Schiilerin 7 520 Minuten.
Wie viele Minuten brauchen 8 Schilerinnen?

940 Minuten

3. An dem Kinofilm wiirde 1 Person 30 288 Tage arbeiten.
Wie viele Tage brauchen 16 Personen?
1893 Tage

4. 1 Verkauferin braucht 44 737 Minuten, um die Regale einzuréiumen.
Wie viele Minuten brauchen dann 11 Verkduferinnen?

4 067 Minuten

5. Fir 1 Person kostet eine Ubernachtung in einem Ferienhaus 8 100 € pro Woche. 2 Freunde teilen
sich das Haus.
Wie viel muss jetzt jede Person bezahlen?

4 050 € pro Woche

6. Fur 1 Stadt kostet der Bau des neues Flughafens 243 934 €.
Wie viel kostet der Bau fiir eine Stadt, wenn 2 Stédte ihn gemeinsam bezahlen?

121 967 €

7.1 Schiler braucht 16 169 Minuten, um die Schiilerzeitung zu schreiben.
Wie viele Minuten brauchen dann 19 Schiiler?

851 Minuten

8. Fur 1 Stadt kostet der Bau des neuen Tunnels 252 153 €.
Wie viel kostet der Bau fiir eine Stadt, wenn 9 Stédte ihn gemeinsam bezahlen?
28 017 €

9.1 Produzent braucht exakt 13 269 Sekunden, um ein neues Lied zu produzieren.
Wie lange wiirden 3 Produzenten in einem Studio daran arbeiten?
4 473  Sekunden
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